
 

 

Tisztelt Végzős Hallgató! 

 

 

A 2022/2023. tanév II. félévi záróvizsga bizottságok megtekinthetőek a https://ttk.unideb.hu/ Hallgatóknak - 

Általános információk - Záróvizsga menüpontban.  

 

Jelentkezés 
 

2023. május 22. (hétfő) 6:00 órától - 2023. május 28. (vasárnap) 23:59 óráig. 

 

Záróvizsga időpontra jelentkezés kizárólag Neptunon keresztül történik (Ügyintézés - Záróvizsgák, a „+” jelre 

kattintva - Jelentkezés /Jelentkezés módosítása menüpontban. A Bővebb menüpont a záróvizsga bizottságokkal 

kapcsolatos tájékoztatást tartalmaz.).  

 

A jelentkezést követően kap egy felugró üzenetet „A jelentkezés sikeresen megtörtént!” Amennyiben sikeres a 

jelentkezés az adott nap vastagon szedve jelenik meg. 

 

Kérünk mindenkit, a bejelentkezést követően feltétlenül ellenőrizze le, hogy az adott vizsganapra van–e érvényes 

jelentkezése. A jelentkezési határidő leteltét követően nincs lehetőség utólagos jelentkezésre! 

 

A Villamosmérnök nappali/levelező hallgatókat az Intézet osztja be zv időpontra, ezért Neptunon keresztül nem 

tudnak jelentkezni.  

 

Nem tud záróvizsga időpontra jelentkezni, akinek tartozása van a Neptunban. 

 

Lejelentkezés 
 

Aki bejelentkezett záróvizsga időpontra, de meggondolja magát és nem kíván ebben a ZV időszakban vizsgázni,  

e-mailben jelezze minimum 4 munkanappal a zv időpont előtt - név, neptunkód, szak –megadásával a 

kolléganőknek: 

Gyenge Éva gyenge.eva@science.unideb.hu Surányi Júlia suranyi.julia@science.unideb.hu 

 

Amennyiben a hallgató írásban nem jelzi a Tanulmányi Osztálynak, hogy a kitűzött záróvizsga napon nem 

tud megjelenni, a záróvizsga sikertelen (elégtelen) eredménnyel kerül beírásra a záróvizsga jegyzőkönyvbe 

és az elektronikus tanulmányi rendszerbe. 

 

A megadott és a tanulmányi rendszerben beállított határidőt követően módosításra nincs lehetőség! 

 

Abszolutórium kiállítása: Neptunon keresztül elektronikus kérelem kitöltésével kérheti, miután ellenőrizte, 

hogy minden érdemjegye! rögzítésre került:  

 

Ügyintézés/Kérvények – TT_Kimeneti követelmény ellenőrzés kérése_2022/23/2 
 

A kérelmek feldolgozása folyamatosan történik, ezért türelmét kérjük! 

 

A tanári mesterképzési szak és az osztatlan tanárszak hallgatóinak záróvizsgára jelentkezése is kizárólag a 

Neptunon keresztül történik. A záróvizsgát a Tanárképzési Központ szervezi a főépület fszt. 18. irodában. A 

záróvizsga időpontja a szakpárok miatt nem választható, minden tanárszakos hallgató akkor vizsgázik, amikorra 

beosztják. Attól függetlenül, hogy a Tanárképzési Központban beosztják záróvizsga időpontra, a hallgatónak 

Neptunon keresztül is be kell jelentkeznie záróvizsga napra!  

Köszönjük segítő közreműködésüket! 

TTK Tanulmányi Osztály 
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